
A Miskolc Városi Közlekedési
Zrt. a Közlekedési Napok kere-
tében központi ünnepséget
rendezett pénteken, ahol a tár-
saságnál dolgozók vehettek át
elismerést áldozatos munkáju-
kért, valamint bemutatták cég-
történeti dokumentumfilmjü-
ket is. Az esemény apropóját
az adta, hogy ez alkalommal
írták alá azt a szerzõdést,
amely további évtizedes távra
biztosítja a vállalat közszolgál-
tatói szerepét Miskolcon.

� SOÓS P.

A villamosforgalmat 1897. júli-
us 10-én indították el Miskolcon,
így minden évben ekkor ünnep-
li az MVK Zrt. a születésnapot. A
rendezvényen elõször Börzsei
Tibor vezérigazgató szólt munka-
társaihoz: mint elmondta, nem-
rég elindultak egy olyan úton,
mely által egy korszerû közleke-
dési rendszert hoznak létre a bor-
sodi megyeszékhelyen. A társaság
elsõ embere szerint fontos, hogy
meg tudnak újulni a hatékonyság
érdekében. Börzsei Tibor szerint
voltak nehéz idõszakok – évek-
kel ezelõtt háromszázzal több
dolgozó volt a cégnél –, de büsz-
kék lehetnek sikereikre is. Ezek
közt említette a menetdíj-besze-
dések rendszerét, az elsõajtós
felszállás elindítását, a jármûpark
fejlesztését, illetve elõrevetítette a
majdani – néhol már elkészült sza-
kaszokkal rendelkezõ – modern
pálya kényelmét is. A vezérigaz-
gató reményét fejezte ki, hogy az
utas-elégedettségi felmérés ered-
ménye – a munkálatok elkészül-
te után – további pozitív növe-

kedést mutat. Börzsei Tibor nem
feledkezett el megemlékezni az
MVK Zrt. munkatársainak az ár-
vízi védekezésen végzett áldoza-
tos munkájáról, amiért köszöne-
tét fejezte ki a dolgozóknak.

Ezt követõen Káli Sándor szólt
az ünnepség résztvevõihez. A bor-
sodi megyeszékhely polgármestere
elmondta, átalakult a város szer-
kezete, hajdan 200-220 ezer
ember lakott, dolgozott Miskolcon,
ma azonban más igényeknek kell

megfelelni. Káli Sándor megkö-
szönte a társaság kemény és fo-
lyamatos intézkedéseit, majd õ is
kitért a dolgozók segítségére, ame-
lyet a katasztrófa sújtotta vidéke-
ken nyújtottak. A polgármester
hozzátette: ugyan az utas sosem
lehet igazán elégedett – hiszen a
cég és a célközönség szempont-
jai nem mindig találkozhatnak –,
de az MVK Zrt. felszereltsége nõ,
és képes a folyamatos fejlõdésre. 

Az ünnepi beszédek után kö-

vetkezett a díjak átadása: emlék-
lapot, polgármesteri dicséretet
kaptak az MVK Zrt. munkatársai
és a szakmai versenyek legjobb he-
lyezettjei, valamint átadták a köz-
lekedési társaság legmagasabb el-
ismerését, a Meszléri Zoltán-díjat.
Idén Balázsi László, év végén
nyugdíjba vonuló marketing-mun-
katárs kapta az elismerést, illetve
posztumusz kitüntetést vehetett át
Cservenyák Katalin, Kucsma Gábor
özvegye. 

A díjátadást követõen Börzsei
Tibor, az MVK Zrt. vezérigazgatója
és Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere aláírta a közszolgáltatói
szerzõdést, mely több évre bizto-
sítja a cég szerepét a városban: a
kontraktus 2020-ig szól a busz, és
2025-ig a villamos tekintetében.
A szerzõdéskötést követõ állófo-
gadás után a jelenlévõk megnéz-
ték a Miskolc Televízió által ké-
szített, a cég történetérõl szóló do-
kumentumfilmet, amelyet Balázsi
László harangozott be.

Jegesmedvék

Kanadai trénerrel és játékosokkal erő-
sít a Miskolci Jegesmedvék jégko-
rongcsapata.

� Írásunk a 8. oldalon.

Több mint hárommilliárd forinttal se-
gíti a kormány az árvíz során össze-
dőlt házak újjáépítését.

� Írásunk a 3. oldalon.

Miskolcon tartják a Kárpát-meden-
cei református középiskolák XV. talál-
kozóját.

� Cikk a 4. oldalon.

TalálkozóSegítség

A tavaszi esõzések miatt bekö-
vetkezett árvíz és belvíz
Miskolcon több, magántulajdon-
ban álló ingatlanban is károkat
okozott. Miskolc város közgyûlé-
se júniusi ülésén egy városi vis
maior-alapot hozott létre a ma-
gántulajdonokban, lakóépüle-
tekben keletkezett rendkívüli
természeti károk enyhítésére.

Ez a támogatás csak a Miskolc
város közigazgatási területén beje-
lentett lakóhellyel rendelkezõ, s
életvitelszerûen a városban tartóz-
kodó azon személyekre terjed ki, akik
a tulajdonukat képezõ, vagy haszo-
nélvezeti jogukkal terhelt, haszná-

latbavételi vagy fennmaradási en-
gedéllyel rendelkezõ, vagy ezek hi-
ányában a földhivatali ingatlan nyil-
vántartásban lakásként feltüntetett
vis maior miatt anyagi kárt szenve-
dett lakóépületben, lakásban élnek.

A miskolci önkormányzat ezúton
is értesíti a károsultakat, hogy a 2010.
május és június hónapban bekö-
vetkezett vis maior-kérelmüket 2010.
július 15. napjáig nyújthatják be a
Miskolc Megyei Jogú Város Polgár -
mesteri Hivatal Egészségügyi, Család -
vé del mi és Foglalkoz ta tás politikai Fõ -
osztály Egészségügyi és Szociális
Osztályán (Miskolc, Petõfi u. 39.) A
határidõ letelte után nincs lehetõség
kérelmek beadására.

Felsőzsolcára látogatott csütör-
tökön Jávor Benedek képvise-
lő, az Országgyűlés
Fenntartható Fejlődés
Bizottságának elnöke azzal a
céllal, hogy Fehér Attila polgár-
mesterrel kidolgozzanak egy
olyan rendszert, amely meg-
nyugtató megoldást jelent az
árvízkárosultak számára.
Szerdán a felsőzsolcaiak tünte-
tést szerveztek a polgármesteri
hivatal elé, hogy elégedetlensé-
güknek adjanak hangot és vá-
laszt kérjenek kérdéseikre.

� S. P. – H. I.

Jávor Benedek – aki először Fehér
Attila polgármesterrel rövid bejárást
tett Felsőzsolcán – szerint azért van
szükség a helyzet áttekintésére, mert
nem működik jól az adományok el-
osztása, a lakosok pedig egyre tü-
relmetlenebbek.

Az LMP országgyűlési képviselő-
je, csütörtöki, helyszíni sajtótájé-
koztatóján elmondta: kezdemé-
nyezi, hogy kormányzati forrásokból
a házak bontására is különítsenek
el pénzt. A politikus az adomány el-
osztásával kapcsolatban kitért a
gondokra is: felmerültek problé-
mák, hiszen a feldolgozás és a szor-

tírozás rengeteg munkát igényel, így
az LMP önkéntesekkel próbál se-
gítséget nyújtani – 25-50 fővel –, akik
a hét végén kezdenek el dolgozni
a borsodi településen.

Fehér Attila szerint az árvíz alatt
a legnagyobb probléma az volt,
hogy nem rendelkeztek a szükséges
információkkal. Felsőzsolca első em-
bere megköszönte a segítséget, a fel-
ajánlásokat, az önkéntesek munká-
ját, majd hozzátette, további támo-
gatást is kér, hogy segítsenek a köz-
hangulat javításában, hiszen renge-
teg feladat vár még rájuk.

A sajtótájékoztatón elhangzott, az
összegyűlt ruhákat, bútorokat ma-
radéktalanul szétosztják a károsul-
tak között – figyelembe véve a rá-
szorultság mértékét. Jávor Benedek
a beszámoló végén hangsúlyozta, a
bejárás tapasztalatai alapján felül kel-
lene vizsgálni az építési engedélye-
ket, különös tekintettel a kereske-
delmi létesítményekre, hiszen a ter-
mészettel nem szerencsés szembe
menni. Az elnök szerint a jelenlegi
helyzet lehetőséget ad arra is, hogy
átgondolják, mit csináltak rosszul.

� FOLYTATÁS A 8. OLDALON.

VIS MAIOR-KÉRELMEK

Közeledik 
a leadási határidõ  
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MEGOLDÁST KERESNEK AZ ÁRVÍZKÁROSULTAK SZÁMÁRA

Válasz nélkül maradt kérdések

Miskolctapolcán immár har-
madik éve rendezik meg az
egyre népszerûbb
Miskolctapolcai Nyár elneve-
zésû programsorozatot a
Mûvészetek Háza rendezvény-
szervezõi. A kezdetben csak az
Akropolisz színpadra összpon-
tosító kulturális esemény az
idén már több helyszínen is
várja a kulturálódni, mulatni,
vagy csak egyszerûen andalog-
ni vágyókat.

� VAJTÓ L.

Csütörtökön délután ünnepélyes
keretek között nyitották meg a har-
madik Miskolctapolcai Nyarat a
Barabits sétányon található Anna
teraszon. A megnyitón Káli Sándor
polgármester köszöntötte a helyi-
eket, és örömét fejezte ki, hogy a
rendezvény évrõl évre egyre szín-
vonalasabb, valamint egyre több lá-
togatót vonz a város egyik legszebb
területére. 

A megnyitón a közönség meg-
tekinthette A bor legendája címû
vidám koncertet, valamint a régi
idõk vásárába is belepillanthatott,

melyet a Célpont Iroda diákjai idéz-
tek meg.

A színház szerelmesei már meg-
tekinthették az elsõ elõadást is
Sírpiknik címmel, ami a maga ér-
dekes humorával és felfogásával de-
rítette jókedvre a nézõket a júliu-
si éjszakában. A továbbiakban lát-
ható lesz: Operettparádé, Musical-
és gálaest, komédia Guppi címmel,
és a Szeretem a feleségem címû pi-
káns, zenés játék, ami újdonságként

szerepel Miskolcon. A szervezõk a
gyerekekre is gondoltak: a tapolcai
színpadon a magyar mesék legen-
dás alakjai elevenednek meg a nyár
folyamán. Meg tekinthetõ lesz a
Vuk, de ide látogatnak a Futrinka
utca lakói, és a vegetáriánus farkas
is, aki ezúttal nem eszi meg Piroska
nagymamáját.

Rossz idõ esetén az elõadáso-
kat a Mûvészetek Házában tart-
ják meg.

Beköszöntött a Miskolctapolcai Nyár

JUTALOM A SEGÍTSÉGÉRT

Az árvízvédelmen nyújtott kiemelkedő segítségért részesített
pénzjutalomban pénteken több szervezetet is a Miskolciak
Egészségéért Alapítvány. Az összesen 450 000 forint a házi-
orvosi és magán-befizetésekből, a partnercégek támogatásából,
és a készenléti rendőrség zenekarának jótékonysági kon-
certjéből befolyt bevételből tevődött össze.

Az ünnep keretében nyílt napra is várták
a miskolciakat. 

Káli Sándor (balról) és Börzsei Tibor írták alá a közszol-
gáltatási szerzôdést.

Születésnap elismerésekkel

A KÖZLEKEDÉS KÖZSZOLGÁLTATÓJA



Pénzt és presztízst veszített
Miskolc az egészségügy terüle-
tén azzal, hogy egy alapítvány-
nak adta át a haematológiai
osztály üzemeltetését – hang-
zott el hétfõn három miskolci
egészségügyi intézményve-
zetõ, dr. Csiba Gábor, dr. Kása
Miklós és dr. Kriza Ákos sajtó-
tájékoztatóján. A városi kórhá-
zat mûködtetõ MISEK Kft. ve-
zetése közleményben cáfolta
az elhangzottakat.

� SZ. S. 

Dr. Csiba Gábor, a megyei kór-
ház fõigazgató fõorvosa egyebek
mellett elmondta: nyolc évvel
ezelõtt címzett támogatásból újult
meg a Semmelweis Kórház bel-
gyógyászati pavilonja, itt alakítot-
ták ki a felnõtt daganatos beteg-
ségek kezelésére használatos
csontvelõ-transzplantációs boxo-
kat. 2008-ban – a megyei és a vá-
rosi kórházak közötti szakma-
cserék nyomán – a miskolci ön-
kormányzat határozatban rendel-
kezett arról, hogy a B.-A.-Z. Megyei
Kórház üzemelteti a haematoló-
giát a Semmelweis Kórházban. A
megyei kórház vállalta volna,
hogy a gyermek- és felnõtt csont-
velõ-transzplantációs központok
révén regionális haematológiát
fog üzemeltetni, és elindítja a fel-
nõtt-transzplantációt. – Ez akkor
azért nem valósult meg, mert a
városi kórház nagyon magas bér-
leti díjat kért a mûködtetésért cse-

rébe. 2010 júniusában a városi kór-
házat mûködtetõ MISEK Kft. át-
adta egy alapítványnak a hae-
matológiai osztály üzemelteté-
sét, azzal a feltétellel, hogy a
transzplantációs boxok helyén
kórtermeket alakítsanak ki –
mondta el a fõigazgató, jelezve,
hogy a MISEK Kft. ugyanakkor
megállapodást kötött a Debreceni
Or vostudományi Egyetemmel egy
regionális haematológiai osztály
létrehozásáról. Ennek a feltétele
pedig az volt, hogy Miskolc eláll
a transzplantációs központ mû -
ködtetésének szándékától. – A
Semmelweis Kórházban, a város
kórházában a transzplantációs
helyiségek lebontásával Miskolcon
nem csak 100 millió forint érték
veszett el – a város ismét elveszí-
tett egy lehetõséget is, veszített
presztízsébõl, térségi vezetõ sze-
repébõl. Átengedték a lehetõsé-

get egy másik városnak, egy másik
térségnek – tette hozzá dr. Kriza
Ákos, a Vasútegészségügyi Kht.
orvos-igazgatója. 

– A sajtótájékoztatón elhang-
zottakkal ellentétben társaságunk
nem adta át a haematológiai osz-
tály mûködtetését sem alapít-
ványnak, sem a Debreceni Or -
vostu dományi Egyetemnek és ilyen
szándékunk a jövõre nézve sincs
– hangsúlyozta válaszközlemé-
nyében dr. Kovács Zoltán, (ké-
pünkön) a MISEK Kft. ügyvezetõje.

A közlemény szerint „az valós,
hogy 2008-ban a miskolci ön-
kormányzat tárgyalt a haemato-
lógiai osztály megyei kórháznak
való átadásáról, de ilyen határo-
zatot a megyei közgyûlés nem fo-
gadott el”. – 2008. február 8-án
magam is tárgyaltam a megyei kór-
ház fõigazgatójával az együttmû -
ködés kérdéseirõl, bizonyos szak-
mák cseréjérõl, annak érdekében,
hogy Miskolc és a megye pszi-
chiátriai ellátásában elõbbre lép-
jünk. Akkor részérõl fel sem me-
rült a haematológiai ellátás átvé-
tele – írja az ügyvezetõ, aki sze-
rint „az, hogy a Semmelweis
Kórház által kért „nagyon magas”
bérleti díj hiúsította meg az ellá-
tás átvételét, enyhén szólva csúsz-
tatás. Ténykérdés viszont az, hogy
a megye és a város, valamint a két

kórház vezetõi 2007. október 25.
napján szándéknyilatkozatot írtak
alá, melyben a felnõtt csontvelõ-
transzplantáció Egészségbiztosítási
Pénztár általi finanszírozásra való
befogadására a megyei kórház vál-
lalkozott. Ez ideig ebben egyetlen
lépés nem történt” – áll a közle-
ményben.

Dr. Kovács Zoltán szerint „a
transzplantációs boxok átalakítá-
sáról megjelent tudósítások helyt -
állóak abban, hogy az ellátásra ren-
delkezésre álló helyiségcsoportot
valóban átalakítottuk úgy, hogy az
eddig két személy egyidejû ellá-
tására alkalmas boxok helyén öt
személy egyidejû kezelésére le-
hetõséget nyújtó, csíramentes le-
vegõt biztosító kórtermeket alakí-
tunk ki. A helyiségcsoport válto-
zatlanul alkalmas marad autológ
õssejt-átültetésre is, amennyiben
erre a finanszírozási feltételek le-
hetõséget biztosítanak. Sajnáljuk,
hogy a sajtótájékoztatót megelõ -
zõen senki sem kérte el, nem ol-
vasta el sem az alapítvánnyal, sem
a Debreceni Egyetem Orvos- és
Egészségtu dományi Centrumával
kötött megállapodásainkat és azok
ismerete nélkül olyan tényeket ál-
lítottak, melyek nem valósak” – írja
a MISEK Kft. ügyvezetõje.
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KI FOGJA ÜZEMELTETNI A KÖZPONTOT?

Vita a transzplantációs központról

La pun kat rend sze re sen szem lé zi Ma gyar or szág
leg na gyobb mé dia fi gye lõ je, az
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Terület Karbantartás
tervezett kezdete

Karbantartás
tervezett vége

Üzemszüneti napok
száma
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KÖZLEMÉNY TÁVHŐSZOLGÁLTATÁSI ÜZEMSZÜNETRŐL

Tájékoztatjuk Tisztelt Felhasználóinkat, hogy a Bulgárföldre kiterjedő, 
karbantartási célú hőszolgáltatási üzemszünetet az alábbiak szerint tervezzük.

Felhívjuk Felhasználóink szíves figyelmét arra, hogy a távhőszolgáltatási üzemszünet 
időtartama alatt a melegvíz-csapokból is hideg víz folyik, amit a melegvízmérő óra érzékel

és megmér, ami indokolatlan többletköltséget okozhat. Ennek elkerülése érdekében 
javasoljuk a nagyleállás ideje alatt a melegvízmérő-óra előtt az elzáró szerelvény lezárását.

Kérjük Tisztelt Felhasználóink szíves megértését.

Tisztelettel: MIHŐ Kft.

A Magyar Szocialista Párt to-
vábbra is úgy érzi, a kormány ma-
gára hagyta Borsod-Abaúj-Zemplén
megyét. Megkésve születnek az ár-
vízkárok enyhítésével kapcsolatos
kormánydöntések, nincs össze-
hangolva a segélyezés, az adomá-
nyok nem mindig jutnak célba –
hangoztatta dr. Varga László kép-
viselõ, az MSZP B.-A.-Z. megyei el-
nökhelyettese. 

A politikus annak a véleményé-
nek adott hangot, hogy a civil szfé-
ra hamarabb, hatékonyabban rea-
gált a katasztrófára, mint az illeté-
kes állami szervek. – A kormány

ugyanakkor még mindig nem tett
átfogó javaslatot a problémák ke-
zelésére, akadozik a kárfelmérés, a
települések vezetõihez nem min-
dig jutnak el a szükséges informá-
ciók – nyilatkozta dr. Varga László,
aki szerint július 16-án jelentik
majd az EU Szolidaritási és
Kárenyhítési Alapjához a magyar
kárigényeket, ami további kése-
delmet jelent. – Az otthon nélkül
maradt emberek, sérült közintéz-
mények, likviditási gondokkal küsz-
ködõ, bajba került önkormányza-
tok nem tudnak hónapokat várni
az életüket meghatározó dönté-

sekre, a kárenyhítésre – mondta a
szocialista politikus, kihangsúlyoz-
va,  hétfõn, az Országgyûlés ülé-
sén azonnali kérdéssel fordul az
ügyben a szakminiszterhez. Dr.
Varga László bírálta a Nemzeti
Együttmûködési Nyilatkozat köte-
lezõ közzétételére irányuló jog-
szabályt is: mint mondta, ez amel-
lett, hogy nagyon rossz emlékeket
idéz, számításaik szerint, összessé-
gében mintegy százmillióba kerül
majd a közintézményeknek. A
képviselõ szerint ezt a pénzt inkább
az árvízkárosultak megsegítésére
kellene fordítani.

Lapunk birtokába került a
Fidesz – Magyar Polgári
Szövetség Országos
Választmányának Elnöksége
által hozott határozat alapján
született kiértesítés, melyben a
tagokat tájékoztatják arról, hogy
június 22-én feloszlatták a mis-
kolci szervezetet. A választmá-
nyi ülés július 10-én dönt a mis-
kolci polgármesterjelölt szemé-
lyérõl, információink szerint dr.
Kriza Ákos az esélyes.

A kiértesítés szerint az OV
Elnökség hét egyhangú igennel
határozott úgy, hogy feloszlatja a mis-
kolci szervezetet. Az elnökség
egyúttal megbízta az újjászerve-
zéssel Bíró Márk regionális igaz-
gatót. A határozat indoklásában sze-
repel, hogy a városi csoport jelentõs
része inaktív tagja a szervezetnek,
a tagnyilvántartás pontatlan, a szer-
vezet tagdíjfizetési morálja rendkí-
vül rossz. A városi szervezet veze-
tése rendszeresen szembemegy a
választókerületek érdekével, s a szö-
vetség elnöke által kinevezett vá-
lasztókerületi elnökökkel sem tud-
tak megfelelõ együttmûködést ki-
alakítani, munkájukat – annak ha-
tékony segítése helyett – esetenként
még gátolták is.

Csöbör Katalin, fideszes ország-
gyûlési képviselõ megkeresésünk-
re elmondta, szó sincs feloszlatás-
ról, az újraszervezésrõl szóló hírek
viszont igazak. A politikus elmondta,
részt vesznek az újjáalakításban,
részletesebben viszont nem kíván
nyilatkozni a témakörben. Ugyan -
akkor hangsúlyozta, az önkor-
mányzati választások elõtt pozitívan
érintik a Fidesz miskolci szerveze-
tét az apparátus változásai: az új-
rarendezés által egy szervezettebb
együttessel, jobb eséllyel indulnak
a képviselõi helyekért. Arra a kér-
désre, hogy Kriza Ákost támogatják-
e polgármester-jelöltnek, Csöbör
Katalin azt felelte, még nem zajlot-
tak le a választmányi ülések, ez jú-
lius tizedikén lesz esedékes, így ez
után tud errõl tájékoztatni. 

Dr. Zsiga Marcell országgyûlési
képviselô is egyetért az újjászer-
vezéssel: „igen, volt a nyilvántar-
tásban hiányosság, néhány tag el-
költözött, mindenképpen rend-
szerbe és rendbe kell szedni a szer-
vezetet”. – Miskolcnak is megúju-
lásra van szüksége, így ha látják az
emberek azt, hogy képes újításokra
egy csoport, akkor az hatékonyság-
növekedést is jelenthet a Fidesznél,
emellett új városvezetést is hozhat
– mondta a képviselõ.

FELOSZLATÁS VAGY
ÚJJÁSZERVEZÉS?

Nyilatkozat helyett kárenyhítést

Dr. Kása Miklós (balról), dr. Kriza Ákos és dr. Csiba Gábor
tájékoztatott álláspontjukról.



Több mint hárommilliárd forint-
tal segíti a kormány mintegy há-
romszáz, az árvíz során ösz-
szedõlt ház újjáépítését. A káro-
sultak közvetlenül nem kapnak
pénzt – minden segítség az ön-
kormányzatokon keresztül érke-
zik majd.

� NAGY E.

A kormány az árvíz után már több
döntést is hozott, többek között a
kárenyhítéssel kapcsolatban. Bakondi
György, az árvízi védekezés irányí-
tására kinevezett kormánybiztos a
Miskolc Televíziónak elmondta: hat
megyében, 37 településen összesen
317 magánház semmisült meg, ezért
a kormány úgy döntött: 3 milliárd
170 millió forintot biztosít ahhoz, hogy
a biztosításból és a karitatív ado-
mányokból, valamint az önerõbõl
meg nem térülõ károk esetén hoz-
zájáruljon azon személyek lakhatá-
si feltételeinek megteremtéséhez,
akik az árvíz során mindenüket el-
veszítették. A települések polgár-
mesterei és a jegyzõk megkapták a
részletes útmutatót, és azt a lebon-
tást, amely tartalmazza, hogy tele-
pülésenként pontosan mekkora az
a támogatási keretösszeg, amelyek
elosztásáról a helyi igények pontos
és részletes ismeretében az önkor-
mányzatok képviselõ-testülete ren-

delkezik majd. A támogatáshoz így
a rászorulók az önkormányzatokon
keresztül juthatnak majd hozzá.

Bakondi György a Miskolc Ma
mûsorában elmondta: miután a
helyi képviselõ-testület döntést hoz

az egyes magánszemélyek támoga-
tásáról, haladéktalanul megkötnek
vele egy támogatási szerzõdést. Ez
alapján a károsult eldönti, hogy a
házát újjá akarja-e építeni, vagy la-
kásvásárlással akarja megteremteni

a lakhatási feltételeit, majd a támo-
gatási szerzõdés birtokában vásá-
rolhatja meg a lakását, vagy a szük-
séges építõanyagokat.

De a kormány további segítség-
ként ingyen építési terveket bocsát
majd az árvízkárosultak rendelke-
zésére, néhány településen pedig ki-
helyezett építési hatóságok mûköd-
nek és hoznak majd döntéseket il-
letékmentesen a gyors újjáépítés ér-
dekében.

A Szinva patak áradása által
leginkább érintett szakaszokon
elkezdõdött a mederkorrekció.
A miskolci árvíz és belvíz
okozta károk helyreállítási
munkálatainak további részle-
teirõl tájékoztatták a lakossá-
got hétfõ délután.

� JUHÁSZ I.  

A Diósgyõri Ady Endre Kulturális
és Szabadidõ Központban tartot-
ták a lakossági fórumot, melyen
a képviselõk mellett a közszol-
gáltató önkormányzati cégek mun-
katársai is jelen voltak, hogy meg-
válaszolják a felmerülõ lakossági
kérdéseket. 

Ezek között szerepelt például
az, hogy a Puskás Tivadar úton a
Szinva leszûkítése a templom-
ban okoz károkat. Válaszként el-
hangzott: az Örökségvédelmi
Hivatal pályázatot írt ki az érin-
tett épületek védelmében. De
elhangzott észrevétel az utak,
egészen pontosan a Mária és a
Csavar utcák helyzetérõl is. Ennek
kapcsán az egyik felszólaló el-
mondta: félméteres gödrök vol-
tak, amit most betúrtak ugyan, de
bokáig járnak a sárban.

A közterületek helyzete volt az
egyik visszatérõ kérdés a lakossági
fórumon, a Szinva patak meder-
korrekciója, illetve a védekezést
érintõ kérdések mellett. A jövõben
az érintett helyszíneken elhárítá-
si vezetõket neveznek ki a védelmi
munkák hatékony irányítása ér-
dekében. 

Dr. Hardonyi András önkor-
mányzati képviselõ hozzátette,
nyolc pályázatot adott be az ön-
kormányzat a vis maior alapra,
amelyek nem csak a Szinva med-
rérõl vagy a belvízrõl szólnak,
hanem az ingatlanok sorsáról is,
hiszen többnek az állaga romlott,

és olyan is van, amely életveszé-
lyessé vált. A megjelent szakem-
berek fontosnak nevezték, hogy
a Szinva-közeli telkeknél újra ki-
mérjék a határokat, hiszen azo-
kat sok helyen szabálytalanul je-
lölték ki, ezek helyreállítása pedig
csökkentheti a veszélyhelyzetet és
gyorsítja a védekezést. Szó esett
arról is, hogy csak lakáscélú in-
gatlanok esetében lehet támoga-
tást igénybe venni. Illetve elhang-
zott, hogy a Városgazda Kft. meg-
kezdi a homokzsákok elszállítását,
elõször a Köztársaság, Márton
bíró és a Gagarin utcák környé-
kérõl.
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� BEKES DEZSÔ

A kertes családi házak két alapnövénye a fû meg a virág. De mind-
kettõ egyszerre sohasem uralkodhat a kisded gazdaságban. Azok ugyan-
is, akik a virágra esküsznek, sajnálják a területet a pázsittól és fordítva. 

Ízlés dolga – mondhatnám –, de a választásban nem csak eszté-
tikai, hanem praktikus megfontolások is szerepet játszanak. Sokan
úgy gondolják ugyanis, hogy a virág nem való az aktív korban lévõ,
elfoglalt embereknek. A palántázás, permetezgetés, locsolgatás ugyan-
is túl sok idõt igényel. A fû viszont szinte magától növöget, legfel-
jebb nyírni kell idõközönként, vagy locsolgatni néhány alkalommal.
Ennek fejében szép hátteret teremt a háznak, fának, bokornak, sza-
ladgálnivaló pályát nyújt gyereknek, kutyának, macskának és sza-
lonnasütésre alkalmas teret a felnõtteknek. Nem úgy, mint a széltõl
és kutyatappancstól egyaránt óvó virágágyások, melyekben tavasz-
tól õszig cserélgetni kell a sûrûn hervadó virágtöveket, különben
úgy néznek ki a kertek, mint az idõs ember kezén a májfoltok.

Ha az eddigiekbõl ki nem derült volna, elárulom, hogy pázsit-
párti vagyok. De nem bigott híve, aki nem látja, hogy a kert zöld-
jét sem adják ingyen. Az olyan esõs tavaszon-nyáron, mint példá-
ul az idei is, úgy nõ a fû, mint az õrült. Tegnap még lágy szõnyeg
volt a talpad alatt, ma gondozatlan, áthatolhatatlan csalános
dzsumbuj, amiben machetével kell utat vágni. Ilyenkor kiderül, hogy
mennyi a teherbírása az olcsóbbik fajta fûnyíró gépnek – és ke-
zelõjének. A lelki tényezõkrõl nem is beszélve. Mert az a mondás,
hogy a szomszéd kertje mindig zöldebb, százszorosan igaz. A si-
kertelen pedig egyszerûen megtöri az érzékeny ember tartását.
Stílszerûen azt is mondhatnám: ellepi a kudarc érzése, mint a dudva.
Szeme fénye megfakul, dereka megrokkan, immunitása meggyen-
gül, és kényszerképzetek kínozzák. Egyre gyakrabban álmodja, hogy
valaki (valakik) a fûnyíró elv alkalmazására készülnek szakmája kert-
jében. És az ébredés sem hoz megnyugvást…

Fûnyírás

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében és képviseletében eljáró
MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság 

PÁLYÁZATOT HIRDET 
önkormányzati BÉRLAKÁSOK szociális helyzet alapján, 
költségelven, valamint PPP-rendszerben épült lakások 

piaci alapon történõ bérbeadására.
Felhívjuk a pályázók szíves figyelmét továbbá, hogy a pályázati feltételek

megváltoztak, ezért figyelmesen olvassák el a kiírást.
A pályázati kiírás megtekinthetõ a MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó Zártkörûen

Mûködõ Részvénytársaság és a polgármesteri hivatal hirdetõtábláin. A MIK Zrt.
honlapjáról (www.mikrt.hu.) a pályázati kiírás és az adatlap letölthetõ. További in-
formációk a MIK Zrt. Helyiség- és Lakásgazdálkodási Irodájánál szerezhetõk be
(Miskolc, Széchenyi u. 60. sz., tel.: 516-251, 516-253, 516-254).

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében és képviseletében
eljáró MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó Zártkörûen Mûködõ

Részvénytársaság felhívja Tisztelt Ügyfelei figyelmét, hogy az

Eperjesi u. 5. szám, 
valamint a Szentpéteri kapu 101/A szám alatt lévõ 

NYUGDÍJASHÁZAKBAN 
önkormányzati lakások bérbe adók.

A névjegyzékre kerülés részletes feltételeirõl további információk 
a MIK Zrt. Helyiség- és Lakásgazdálkodási Irodájánál szerezhetõk be 
telefonon (tel.: 516-251, 516-253, 516-254), vagy a MIK Zrt. Központi

Ügyfélszolgálati Irodájában (Miskolc, Széchenyi u. 60. sz.).

MŰSZAKI ÉS
LÉTESÍTMÉNYGAZDÁLKODÁSI

IGAZGATÓSÁG

MŰSZAKI ÉS
LÉTESÍTMÉNYGAZDÁLKODÁSI

IGAZGATÓSÁG

Támogatják az otthonteremtést

KORMÁNYZATI SEGÍTSÉG

Május elején elindultak
Miskolcon a Zöld Nyíl villamos-
projekt munkálatai. Az építés alatt

álló területeken villamospótló au-
tóbuszok közlekednek, melyekre
érvényes az egy útra vonatkozó vo-
naljegy.

Egy menetjegy a villamosvonal
teljes hosszán érvényes, a Tiszai
pályaudvarról Diósgyõrbe, illetve
a Vasgyárba való eljutáshoz egyet-
len jegyet kell csupán érvényesí-
teni, azt viszont az átszállásnál
ismét ki kell lyukasztani.

Azoknak, akik a Thököly utcán
a villamosról villamospótló autó-
buszra szállnak át (vagy fordítva)
az elsõ jármûvön érvényesíteni-
ük kell a menetjegyet a szokásos
„számos” (1–9-es) mezõjénél,
majd átszálláskor megfordítani a
tikettet és a másik végén is ki kell
lyukasztani.

A 21-es, egyvonalas bérlettel ki-
zárólag akkor lehetett igénybe
venni a villamosokat, amikor az
autóbusz nem tudott a teljes vo-
nalán a Kandó Kálmán u. végál-
lomásig közlekedni.

A helyreállítás részleteirõl
tájékoztattak

Több ezer homokzsákot állítottak össze, most elszállítják őket.

A Városgazda Kft. pénteken
megkezdte a védekezéshez
használt homokzsákok elszállí-
tását Miskolc egész területérõl. 

A cég munkatársai felhívják az
érintettek figyelmét: várják a la-
kossági bejelentéseket is, hogy
valóban mindenhonnan el tudják
szállítani a fölöslegessé vált vé-
dekezési eszközöket. 

Kertész Béla, a Városgazda
Nonprofit Kft. mûszaki vezetõje
elmondta, a három védekezés

során közel százezer homokzsá-
kot szállítottak ki, emellett száz -
ötvenezer üres zsákot és kétezer
tonna homokot. 

Ezek Ómassától Miskolcta pol -
cáig a város szinte minden pont-
ján megtalálhatóak, begyûjtésü-
ket most megkezdte a Városgazda
Kft. A cég munkatársai kérik a la-
kosságot, hogy a 412-611-es mis-
kolci telefonszámon jelentsék be,
hol található még magánterüle-
teken homokzsák, melyet egyez-
tetés után elszállítanak.

Lezárták a Bajcsy-Zsilinszky
és a Hadirokkantak útja kö-
zött található Katalin utcai
közúti hidat. 

Az autósok elõreláthatólag még
a jövõ hétig nem közlekedhetnek
az építményen, ugyanis hídszige-
telési és a burkolat-felújítási mun-
kálatokat végeznek. A kivitelezõ
MIBERSZOLG Kft. közleménye
szerint a híd felújítási munkálatai -
nak végleges befejezése két hét
múlva, július 19-én várható. Addig
kérik az autósok türelmét, az

arra közlekedõk a Soltész Nagy
Kálmán utca felé kerülhetnek a
Kóris Kálmán utcára behajtva. ELSZÁLLÍTJÁK 

A HOMOKZSÁKOKAT

LEZÁRTÁK A HIDAT

Lyukasztani az
átszállásnál is kötelezõ  



Július 7-én, szerdán 17 órai
kezdettel a miskolc-avasi re-
formátus templomban tartott
istentisztelettel kezdetét vette
a Kárpát-medencei református
középiskolák XV. találkozója. A
találkozó házigazdája, a Lévay
József Református Gimnázium
és Diákotthon a következõ
tanévben ünnepli alapításának
450. évfordulóját. 

� SZEPESI S.

Ennek az eseménysorozatnak is
elõrendezvénye volt a találkozó. A
nyitó istentiszteleten a sepsiszent-
györgyi küldöttség – a találkozó
elõzõ évi szervezõi – átadták a ta-
lálkozó vándor kopjafáját. A talál-
kozóra a Kárpát-medence vala-
mennyi magyar református kö-
zépiskolájából – szám szerint 42-
bõl – érkeztek küldöttek. 27 ilyen
gimnázium mûködik Magyarország
jelenlegi területén, 9 Erdélyben, 4

Kárpátalján és 2 a Felvidéken.
Ezekbõl összesen 180 tanár és ta-
nuló jött el, hogy így is demonst-
rálja az egységet, összetartozást.

Ábrám Tibor, a Lévay Gim -
názium igazgatója a rendezvény

sajtótájékoztatóján elmondta: a ta-
lálkozó célja a kapcsolatépítés, a
református közoktatási stratégia és
szakmai együttmûködés kialakí-
tása, valamint a kellemes, közös
idõtöltés is. Több szekcióban –

dia kónia, sport, zene, szabadidõs
tevékenységek, kapcsolatok – zaj-
lottak a tanácskozások, s jutott idõ
tapolcai, lillafüredi kikapcsoló-
dásra is.

Az intézmény történetérõl szól-
va, Ábrám Tibor elmondta: a Lé -
vay József Református Gim názium
és Diákotthon jogelõdjét 1560-ban
alapították a miskolci reformátu-
sok, amikor egy mûködõ általá-
nos iskolát fejlesztettek „nagyobb
mûveltséget közvetítõ scholává”
– azaz gimnáziummá. 

Jelenleg az intézménynek 21
osztályban 710 tanulója van, a di-
ákotthonban 230-an kapnak el-
helyezést. A tanulók 40 százalé-
ka miskolci, 35 százaléka bejáró,
25 százaléka kollégista. A tanulók
120-nál több településrõl érkeznek.
A nevelõtestület 64 fõs, közülük
11-en végeznek nevelõtanári fe -
ladatokat. A nem pedagógus mun-
katársak száma 37.

Az ünnepi, hálaadó év elõren-
dezvénye a református középis-
kolák XV. találkozója július 7–10-
ig, s ezt követi július 15-én az in-
tézményben a Budai József-em-
lékoszlop elhelyezése. Az ünne-
pi hálaadó tanévnyitó istentisz-
teletet augusztus 29-én tartják a
Kossuth utcai református temp-
lomban, az ezt követõ, ünnepi
rendezvénysorozatban lesz kiállí-
tás, emlékszoba-avató, hangver-
seny és konferencia is. Az ünne-
pi év jelmondata: „Református ok-
tatás – 450 éve Miskolc város szí-
vében”. Fõ rendezvénye a jubi-
leumi gálamûsor lesz 2011. febru-
ár 26-án, a Nemzeti Színházban.

Jótékonysági Nóta- és Ope -
rettgálát szervez a „Tegyünk Értük
Együtt” Alapítvány a felsõzsolcai és
az edelényi árvízkárosultak javára
Miskolcon, a Mûvészetek Házában
július 23-án, 18 órától. 

A rendezvényt Kállai Katalin, az
Oktatási és Kulturális Minisztérium
fõosztályvezetõje nyitja meg.
Fellépõk: Molnár László nótaéne-
kes Kiskunhalasról, Dóka Zsuzsa
nóta- és operetténekes Szlovákiából,
Erdõs Melinda nóta- és operett-
énekes, Madarász Katalin nóta-
énekes, Szeredi Krisztina nóta- és

operetténekes Szlovákiából, Bokor
János nótaénekes, Bõsi Szabó László
nótaénekes Szlovákiából, Rigó
Jancsi, Szlovákia koronázatlan nó-
takirálya, Bangó Mária nótaénekes
és a Bangó Band Budapestrõl, va-
lamint Szávolovics Gabriella
Dunaföldvárról. Közremûködnek a
„Tegyünk Értük Együtt” Alapítvány
zenekara Puka János vezetésével,
valamint az alapítvány tánccso-
portja.

Belépõk a helyszínen 1500 Ft-
ért, elõvételben 1400 Ft-ért kap-
hatók.
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Istentisztelettel kezdôdött a program

REFORMÁTUS HÁLAADÓ ÉV

Miskolc Me -
gyei Jogú Város
Önkormányzata
mély megrendü-
léssel tudatja,
hogy életének
83. évében el-
hunyt Feledy
Gyula, Kossuth- és Munkácsy-
díjas grafikus, festõmûvész,

Miskolc Város
Díszpolgára.  

Feledy Gyulát
Miskolc város
saját halottjának
tekinti, temetése
2010. július 14-
én, (szerdán) 11.00

órakor lesz a Szentpéteri kapui
önkormányzati temetõben.  

A találkozó résztvevői.

KIÁLLÍTÁS, DÍJÁTADÓ, MEGEMLÉKEZÉS

Múzeumi ünnepség

A Diósgyõri Cukorbetegek
Egyesülete július 15-én, csütörtö-
kön fürdést szervez Jászárokszál -
lásra, ahol egyben találkoznak az
ottani cukorbeteg-egyesület tag-
jaival is. Találkozás és indulás jú-
lius 15-én fél 6-kor a Tiszai pá-
lyaudvarról.

Gálamûsor az
árvízkárosultakért

Elhunyt Feledy Gyula

Cukorbetegek
kirándulása

Ünnepi megemlékezéssel, díj -
átadóval egybekötött kiállítás-
megnyitót tartottak csütörtö-
kön a Herman Ottó Múzeum
Papszer úti kiállító épületében. 

� SZ. S. 

A jelenlévõket dr. Viga Gyula, a
B.-A.-Z. Megyei Múzeumi Igaz -
gatóság megbízott vezetõje kö-
szöntötte, aki elmondta: a Visegrádi
országok partnermúzeumainak
együttmûködésében már több ren-
dezvény megvalósult, ezúttal a
lengyelországi Sosnowieci Múzeum
vándorkiállítását tekinthetik meg
Miskolcon. A partnerintézmények
közé tartozik a csehországi Ostravai
Múzeum, a szlovákiai Trencséni
Múzeum, valamint a miskolci
Herman Ottó Múzeum is. 

Dr. Viga Gyula kiemelte a tá-
mogatók, szponzorok jelentõsé-
gét a kultúrában, mûvészetben –
ezek közül is a Tiszai Vegyi
Kombinát szerepét, amely a régió
meghatározó mecénásának számít,

s számos kulturális kiadvány, ren-
dezvény létrejöttét, intézmény
mûködését támogatta, támogatja.
Olvasó Árpád, a TVK vezérigazga-
tója a Múzeumi Pantheonnál el-
mondott beszédében fontosnak
nevezte, hogy a gazdaság szerep-
lõi a kultúra támogatásán keresz-
tül is részt vegyenek a közéletben,
s reményét fejezte ki, hogy a tíz évre
visszatekintõ, gyümölcsözõ együtt -

mûködés a vállalat és a múzeum
között még nagyon sokáig folyta-
tódni fog. A vezérigazgató köszö-
netet mondott az intézménynek
azért a hiánypótló, ismeretterjesztõ
tevékenységért, amelyben az álta-
luk „idehozott” diákokat részesíti. 

Ezt követõen adták át a 2007 ja-
nuárjában létrehozott Szabadfalvi
József-díjat. A múzeum egykori
igazgatójáról elnevezett elismerést
évente egy alkalommal, az Észak-
kelet-Magyarország múzeumi ügyé-
ben kiemelkedõ tevékenységet
folytató szakembereknek ítélik oda
– olyanoknak, akik a kuratórium
megítélése szerint nagyban hoz-
zájárultak a térség kulturális tevé-
kenységének hazai és nemzetközi
megismertetéséhez. A Varga Éva
szobrászmûvész által készített pla-
kettet idén Hadobás Sándor, a
Rudabányán mûködõ Borsod-
Abaúj-Zemplén Megyei Bányá -
szattörténeti Múzeum igazgatója ve-
hette át. 

Zbigniew Studencki, a Sosno -
wieci Múzeum igazgatója a Három
császár háromszögében (Sosno -
wiec: Lengyelország sorsa kicsiben)
címû vándorkiállítást ajánlotta a kö-
zönség figyelmébe, majd Katona
Tamás történész elõadását hallgat-
hatta meg a közönség, „Lengyel és
magyar szabadságküzdelmek a
XIX. században” címmel. 

Idén Hadobás Sándor vehette át a Szabadfalvi József-díjat.

Július 17–18-án rendezik Miskolc -
tapolcán az I. Hejõmenti Fesztivált.
Július 17., szombaton 9.30-kor ün-
nepélyes megnyitóval veszi kezde-
tét a program, és elindul az I. Hejõ-
parti Kacsaparty fõzõverseny. Lesz
„Nálunk szódából van a kerítés!”
és I. Kovászos uborka bemutató és
verseny. Vígh Bertalan és Fodor Já -
nos mûsora, Lukács Ferenc és ze -
nekara kíséretével. A Gárdonyi Tánc-
színház és Nyugdíjas Klub Nótakör

mûsora. 17 órakor a fõzõverseny ün-
nepélyes eredményhirdetése, majd
18 órától Kacsaparty utcabál.

Július 18-án, vasárnap Hagyo -
mányõrzõ fesztivált rendeznek 13
település bemutatkozásával. A hét-
vége folyamán pedig megrendezik
a IV. Szent Benedek Napot is a
Barabits sétányon folyamatos prog-
ramokkal, lesz zene, divatbemuta-
tó, tánc, gyerekprogramok, retro buli.
Részletes program: www.minap.hu.

I. HEJÕMENTI FESZTIVÁL 

A színházi sorozat feszti válnyitó
elõadása idén a Szerelem, ó!
címû, szívvel teli, groteszk ko-
média lesz a Vígszínház mûvé-
szeinek a tolmácsolásában. A
klasszikus szerelmi háromszögrõl
szóló, kiszámíthatatlan jellem- és
helyzetkomikumokban bõvel-
kedõ darabot július 21-én lát-
hatjuk a diósgyõri várban.
Huszonöt év után találkozik két
iskolatárs, az egyik nagymenõ, si-
keres üzletember, a másik viszont
nem találja a helyét, ezért épp
a folyóba készül vetni magát.
Próbálkozzunk a szerelemmel, ez
az egyetlen lehetõség – javasol-
ja Milt, a gazdag (Lukács Sándor),
aki ötévi házasság után újra sze-
relmes, de a felesége nem egye-
zik bele a válásba. Ekkor talál-
kozik a nyavalygó szerencsét-
lennel, Harryvel (Tahi-Tóth
László), akinek életében még
nem volt egyetlen nõje sem.
Miltnek hirtelen beugrik a megoldás: „2 in 1” –
és akciósan felajánlja halni készülõ barátjának meg-
unt feleségét… Az ötlet annyira abszurd, hogy Harry
inkább tényleg felmászik a híd korlátjára. Ekkor
megjelenik Ellen (Hegyi Barbara), akire rá lehet
csodálkozni: hát még õt is unja valaki? A kiváló
darabban nem a megszokott módon, inkább hi-
básan mûködnek a klisék, pontosabban kiszá-
míthatatlanok, mint Isten – és a szív – útjai…

Augusztus 1-jén Camoletti: Boldog születésna -
pot címû fergeteges vígjátékával folytatódik a szín-
házi sorozat a Kassai Thália Színház mûvészeinek
az elõadásában. A darab egy jól menõ üzletem-
ber vidéki nyaralójában játszódik, ahol feleségé-
vel épp a férj születésnapját kívánják megünne-
pelni, amely eseményre meghívást kap mind-
kettõjük szeretõje is. Természetesen nincs min-

denki beavatva mindenbe és a bonyodalmak egyre
csak fokozódnak… (Rendezõ: Korognai Károly).

Augusztus 5-én Beaumarchais: Figaro házas-
sága c. vígjátéka látható, címszerepben Rékasi
Károllyal. Almaviva gróf szerepét Harmath Imre,
a grófnét Bánfalvy Ági alakítja, aki egyben az elõ -
adás rendezõje is. Augusztus 17-én (mivel nincs
valamirevaló színházi fesztivál a nagy drámaíró
nélkül) William Shakespeare: Ahogy tetszik címû
vígjátékát láthatjuk a Beregszászi Illyés Gyula
Magyar Nemzeti Színház elõadásában.

A Diósgyõri Várszínházi Esték elõadásaira je gyek
elõvételben kedvezményes áron kaphatók a
Diósgyõri Ady Endre Kulturális és Szabadidõ
Központban, a diósgyõri várban, a színház mel-
letti antikváriumban és a Szinvaparkban találha-
tó Fehér Fotó üzletben.

XIX. DIÓSGYÕRI
VÁRSZÍNHÁZI ESTÉK

A szerelem és a vígjáték jegyében



Magyar és külföldi fotómûvé-
szek munkáiból nyílt kiállítás
az Ifjúsági és Szabadidõ
Házban Válogatás a
Nemzetközi Fotómûvészeti
Alkotótelepen címmel. A tárla-
ton kiállított képeket augusz-
tus végéig lehet megtekinteni
az intézmény galériájában.

� BÚZAFALVI T.

A kiállítás 26 év mûvészi fotói -
nak termését mutatja be, magyar,
norvég, spanyol, olasz fotósok al-
kotásait csodálhatják meg az ér-
deklõdõk.

– A miskolci fotográfia-kultúra
felemelése és a külföldi mûvészek
összetartása érdekében született
meg 26 évvel ezelõtt az elsõ
Nemzetközi Fotómûvészeti Al -
kotótábor, amely most nyáron

lesz 27 éves. Témáját tekintve igen
vegyes összetételû a tárlat: port-
réképek, aktok, természetfotók,
misztikus-szürrealista hatású
képek is megtekinthetõk. Cso -
dálatos érzés végigtekinteni mind-
azon a gazdagságon, amit a kor-
társ fotómûvészet kínál a közön-
ségnek. Magyarországon és a
nagyvilág minden részében alko-

tók százai és nyilvánosságra ho-
zott fényképek ezrei mutatják be
– a fotográfia sajátos kifejezõesz-
közeivel –, hogyan élünk, milyen
a környezetünk, hogyan ábrázol -
juk a valóságot, miként válik lát-
hatóvá az alkotók vizuális fantá-
ziája – nyilatkozta Halmai László
fotómûvész, a kiállítás egyik szer-
vezõje.
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HETI MÛSORA
2010. július 12–2010. július 18.

Nemzetközi fotókiállítás 
az Ifiházban

Mozimûsor

Mûvészetek Háza, Béke-terem: július 15 –
július 21. között 17, 19.30 órakor Micmacs –
(N)Agyban megy a kavarás, francia vígjáték.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: július
15–július 21. között 17.30, 20 órakor Perzsia her-
cege – Az idõ homokja, amerikai fantaszti-
kus kalandfilm.

Július 12., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Stílus, élet-
módmagazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Katedra, ok-
tatási magazin (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Csajozók társasága, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Július 13., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 In memori-
am Kodály Zoltán 1. rész (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti maga -
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek, a Miskolc Televízió
sportmûsora 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Kémcsapda, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Képújság.

Július 14., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 A pol-
gármester, portréfilm (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Akkor még
más volt minden… – a Gõzmadártól
a sárga villamosig, az Ikarustól az
MAN-ig Miskolcon, kisfilm 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Perzselõ vihar
– Lávafolyam, kanadai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Július 15., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagykörút,
közéleti magazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00 Mis -
kolc Ma (ism.) 19.25 Zenemalom,
komolyzenei magazin a Miskolci
Szimfonikusokkal 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 A halál házhoz jön, kanadai
film (Hálózat TV) 23.00–06.00 Kép -
újság.

Július 16., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
08.30 Képújság 17.00 Nagy
Mezõgazdasági Magazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor -
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Kilátó, közéleti maga -
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A kölyök, ame -
rikai film (Hálózat TV) 23.00–06.00
Képújság.

Július 17., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Egy szen -
vedélybeteg a szeretetrõl – mégis van
visszaút (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin (ism.) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Sportpercek
(ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
Házibuli Attilával és vendégeivel –
showmûsor (Hálózat TV) 22.00
Sztárok a konyhában (Hálózat TV)
23.00–07.00 Képújság.

Július 18., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Bence-show
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kul-
turális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Vietnam Texas, amerikai film
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a magyar világörökségeket? Hamarosan kiderül! Hat -
részes keresztrejtvény-játékunkban világörökségeink neveit rejtettük el! A meg-
fejtéseket együtt, egy levelezőlapon, legkésőbb augusztus 12-e éjfélig juttassák el
a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9., vagy a
minap@mikom.hu címre. A helyes megfejtők között  a Szinvapark második eme-
letén található Líra könyvesbolt felajánlásában könyveket sorsolunk ki!

ISMERI ÖN A MAGYAR
VILÁGÖRÖKSÉGEKET?

A miskolci karmelita templom
Kármelhegyi Boldogasszony-bú-
csújának fõcelebránsa és szóno-
ka július 11-én 17 órától dr. Ternyák
Csaba egri érsek lesz.

Személyi változások a miskol-
ci plébániákon. Augusztus 1-
jével dr. Ternyák Csaba egri érsek

a Mindszenti plébániáról az egri
bazilikához helyezte Érsek Attila
káplánt. Helyére Nagy István
atya érkezik Hevesrõl. A Fráter
György Katolikus Gimnázium
eddigi hittanárát, Mészáros
Ferencet sárospataki káplánnak
nevezte ki.

HARANG-HÍREK

Elõzõ játékunkban a miskolci
szobrok alkotóit kerestük. A he-
lyes megfejtések a következõk
voltak: Szanyi Borbála, Med -
gyessy Ferenc, Melocco Miklós,
Kutas László, Kocsis András,
Varga Éva. A szerencse Balázs
Tímea miskolci olvasónknak
kedvezett, aki a Líra köny -
vesbolt ajándékát nyerte.

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

OPERETTPARÁDÉ
– 2 részben

Bemutatja a Tihanyi
Vándorszínpad

2010. július 15., csütörtök 21.00 óra, Akropolisz Szabadtéri Színpad.

DUMASZÍNHÁZ
Fellép: Badár Sándor, Bács Miklós

2010. július 16., péntek 21.00 óra, Barlangfürdôben****.

VASZILIJ SZIGARJEV: GUPPI
Komédia, vagy tragédia, vagy komédia egy részben

Bemutatja a Centrál Színház
2010. július 22., csütörtök 21.00 óra, Akropolisz Szabadtéri Színpad.

„Tündérkert” a perecesi sza-
badtéri színpadon: július 18-án,
16 órától Miskolc-Perecesen, a
Tárna téren ünnepélyes keretek
között avatják fel a megújult
szabadtéri színpadot.

A Norvég Civil Támogatási Alap
támogatásával felújított szabadtéri
színpad avatására invitálják az ér-
deklõdõket, amely a „Horizon -
ton…” projekt keretei között va-
lósul meg.

A mûsor 16 órakor a színpad új-
raavatásával kezdõdik, köszöntõt
mond Káli Sándor, Miskolc város

polgármestere. Ezt követõen a
Bányász Fúvószenekar és a pere-
cesi Nyugdíjas Tánccsoport mûso-
ra következik. 17 órától „Táncolnék
a boldogságtól…” címmel ope-
rettparádé a Miskolci Nemzeti
Színház mûvészeinek elõadásá-
ban. 18 órától „Tyúkszínház” –
Dolák-Saly Róberttel és Pethõ
Zsolttal. Minden érdeklõdõt vár a
Bányász Kulturális Egyesület, az
Észak-keleti Átjáró Egyesület és az
Új Bányamécs Baráti Kör. Tá -
mogatók: Norvég Civil Támogatási
Alap, Tiszta Formák Alapítvány. A
belépés díjtalan!

ÜNNEPÉLYES AVATÁS

Halmai László az egyik kiállított munkával.

HUSZONHAT ÉV TERMÉSE



Irodánk 2008 õszén nyílt
Miskolc belvárosában, a Jókai u.
10–16. szám alatt. Borsod-Abaúj-
Zemplén megye elsõ Otthon
Centrum partnereként, a keleti
régió ingatlantulajdonosai, le-
endõ ingatlanvásárlói számára is
elérhetõvé tettük egy országos
hálózattal rendelkezõ, profesz-
szionális ingatlanközvetítõ cég
minden elõnyét és tapasztalatát.
Tudjuk, egy ingatlan vásárlása
vagy eladása mindenki számá-
ra jelentõs, hosszú idõre szóló
döntés. Ezért tartjuk fontosnak,
hogy ügyfeleinknek egy nagy
múltú cég szakmai hátterének
biztosítása mellett anyagi és er-
kölcsi biztonságot nyújtó szol-
gáltatásokat közvetítsünk, ma-
gasan képzett és felkészült kol-
légáinkon keresztül. 

Célunk, hogy ügyfeleink igényeit
egy helyen, a lehetõ leghatéko-
nyabban szolgáljuk ki, akár ingat-
laneladásról, lakásvásárlásról, akár
hitelrõl, jogi tanácsadásról legyen
szó. Kollégáink az Ön igényeihez
igazodva, segítséget nyújtanak a
legideálisabb ingatlan felkutatá-
sában, a megfelelõ partner kivá-
lasztásában – a tulajdoni lap be-
szerzésétõl kezdve, az adásvételi
szerzõdés megkötéséig.

Ingatlant vásárolna vagy elad-
na, de a jelenlegi piaci helyzet-
ben bizonytalanná vált? Hitelre
lenne szüksége, de nem tudja,
hová forduljon? Mi tudjuk a meg-
oldást!

Felkészült ingatlan- és hitelta-
nácsadóink segítenek Önnek a le-
hetõ leggyorsabban megtalálni az

elképzeléseinek és lehetõségeinek
legmegfelelõbb megoldást. Bízunk
benne, hogy – országszerte, több
ezer elégedett ügyfelünkhöz ha-
sonlóan – hamarosan Önt is part-
nereink között üdvözölhetjük, s
az Ön számára is bizonyíthatjuk
szakmai felkészültségünket, rá-
termettségünket. 
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PANORÁMA ABLAKGYÁRTÓ ÉS FORGALMAZÓ KFT.

Cím: 3700 Kazincbarcika, Vámos Ilona u.1.
Telefon: 80/200-156 ingyenesen hívható zöld szám 

E-mail cím: panoramakereskedok@panoramaablak.hu

PANORÁMA KFT. NYÁRI AKCIÓJA:

ablakok, ajtók akár 
30–50% kedvezmény!

ÉPÍTKEZZÜNK!

Mi tudjuk a megoldást!

Akciónk 2010. augusztus 15-ig, 
illetve a készlet erejéig érvényes.
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Fájdalma van? Gerincsérve? Allergiája? Inkontinenciája? Vagy egy igazi méregtelenítésre vágyik?

IBR SYSTEM AKCIÓ JÚLIUS 31-IG! 5000 FT HELYETT 2000 FT
Rendel: Dr. Néda Mária, Dr. Németh Erzsébet reumatológia

Dr. Hérics Margit belgyógyász, temészetgyógyász:
Előjegyzés: Miskolcon hétfô–csütörtök 8–12 óra között, 

telefon: 06-46/381-299, 06-70/638-0095
FIZIOCENTER Kft. (rendelő) 3530 Miskolc, Rácz György u. 4.
(Városház téren a Petőfi és a Meggyesalja utcát összekötő szakasz)
Tel.: 06-46/381-299, 06-70/638-0095

COLON HYDROTERÁPIA, MISKOLCON CSAK NÁLUNK!
Kezelések: Gyógytorna � Intimtorna � Masszázs

AKCIÓ! 2010. 07. 10-TÓL 2010. 07. 16-IG

Biopon gél 1,5 l, 666 Ft/lit 999 Ft
Biopon mosópor vasaláskönnyítős 2 kg, 500 Ft/kg 999 Ft
Ariel mosópor 400 g, 748 Ft/kg 299 Ft
Ariel Compact 2 kg, fehér, 650 Ft/kg 1299 Ft
Tomi Kristály mosópor 2 kg, 500 Ft/kg 999 Ft
Silán öblítő 1 l 399 Ft
Signál Family fogkrém 75 ml, 2653 Ft/l 199 Ft
Sunsilk sampon több hajtípusra 200 ml, 1500 Ft/l 299 Ft
Well-Done ablaktisztító 750 ml, 465 Ft/l 349 Ft
Libresse Invisible eü. betét 10 db-os, 30 Ft/db 299 Ft



� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Szerdán tüntetést szerveztek

Felsõzsolcán a polgármesteri hi-
vatal elé, ahol mintegy százötven-
kétszáz embert jelent meg, hogy
választ kapjanak kérdéseikre. Az
emberek tíz órakor még csend-
ben gyülekeztek a hivatal elõtt,
majd ahogy egyre többen lettek,
és a sajtó munkatársai is elkezd-
tek forgatni, mindenki egyre han-
gosabban sorolta a sérelmeit. Mint
kiderült, a felsõzsolcaiak legna-
gyobb problémája már nem is az,
hogy a védekezésnél nem kaptak
megfelelõ segítséget – bár ez is újra
terítékre került – hanem hogy úgy
érzik, a város vezetése magukra
hagyta õket az ár levonulta után.
Többen is elmondták, hogy sem
pénzbeli, sem egyéb segítségre
nem számíthatnak, sokaknak csu-
pán 10–20 ezer forintos segélyt

utalt ki az önkormányzat, miköz-
ben a házuk lakhatatlanná vált.
A segélycsomagokért órákig kel-
lett sorba állni, ami még a fiata-

lokat is megviselte, nemhogy az
idõs embereket, de többen meg-
jegyezték: az olajból és a lisztbõl
nem lehet házat építeni, márpe-

dig a legtöbbjüknek jelenleg az a
legfõbb gondja, hogy otthon nél-
kül maradtak.

A demonstráció azonban
hamar szétaprózódott, látható
szervezetlenség volt az emberek
között. Nem volt szószólója a de-
monstrációnak és kész petíciójuk
sem – ott helyben írtak össze több
kérdést a segélyek elosztása és az
önkormányzat felelõssége kap-
csán. 

Az indulatokat végül az fokoz-
ta, hogy a hivatal épületébõl ki-
ment a demonstrálókhoz Nádi
Gyula önkormányzati képviselõ,
aki próbált beszélni a tünte tõk -
höz, de a hangzavarban csupán
néhány emberrel tudott szót vál-
tani. Harminc-negyven ember be-
ment a hivatalba a polgármestert
keresve, de az emeleten vissza-
fordították õket, arra hivatkozva,
hogy a demonstrációhoz csak az
épület elõtti területre szól az en-
gedély. A tömegben az a hír ter-
jedt el, hogy Fehér Attila szabad-
ságon van, mi úgy tudjuk, Mis -
kolcon tárgyalt az árvízi kártérí-
tések kapcsán.

A rendezvényt, illetve a hivatal
épületét tucatnyi polgárõr és 7-8
rendõr biztosította, de atrocitás-
ra nem került sor. A tömeg végül
lassan oszlani kezdett, és 11.30-ra
már csak páran maradtak a hiva-
tal elõtt.

A Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Rendõr-fõkapitányság tá-
jékoztatása szerint a tüntetés
végén egy 24 éves felsõzsolcai fér-
fit rendzavarás továbbfolytatása
miatt elõállítottak a Miskolci
Rendõrkapitányságra.

A miskolci színház története,
Miskolc a beatkorszakban, ha-
talom és építészet harca
Miskolcért – a Rákóczi-házban
és a Színészmúzeumban a nyár
folyamán látható kiállítások a
város történetének meghatáro-
zó idõszakát mutatják be. A
korszak jobb megismerése cél-
jából a Miskolci Galéria és a
MiNap közös várostörténeti ve-
télkedõt hirdet – korhatár nél-
kül – a város múltjában kalan-
dozni szeretõ olvasók és láto-
gatók számára.

A következõ 3 hétben minden
szombaton kérdéseket – totót – köz-
lünk lapunk hasábjain. A helyes
megfejtõk között hetenként értékes
nyereményeket – éves galéria-be-
lépõket és ajándékcsomagot – sor-
solunk ki. A fõdíjat, egy kétszemé-
lyes külföldi utazást azok között sor-
soljuk ki, akik mind a három for-
dulóban helyesen válaszoltak. A ki-
vágott újságszelvényt az alábbi címre
kell beküldeni: Miskolci Galéria –
3530 Miskolc, Rákóczi u. 2., vagy be-
dobhatják a Rákóczi-házban elhe-
lyezett ládába. A válaszokat el-
küldhetik e-mailben is: miskolci-
galeria@gmail.com.

Bán András, a Miskolci Galéria

igazgatója két kiállítást ajánl a
Rákóczi-házban. Az „Új város épül.
Miskolc 1945–75” címû kiállítás
arra próbál választ találni, hogy a kö-
zelmúlt hatalmas városépítészeti
átalakulásai során az építészek mi-
lyen lehetõségekkel rendelkeztek,
vagy épp nem rendelkeztek a po-
litikai ideológiával szemben az
ember „védelmében”. Az
„Emlékeim a beatkorszakról” címû
kiállítás arról a nemzedékrõl szól,
amelyik a hatvanas években volt fia -
tal, amelyik révén a fiatalság meg-
határozó társadalmi jelenség lett,
amelyik kezében gitárral idézõjel-
be tette a Kádár-kort. A kiállítóte-

rem nem csak az emlékezés helye,
hanem nagyszabású látványosság is,
retróutazás apáknak és fiúknak.

Mikita Gábor, a Színháztörténeti
és Színészmúzeum szakmai veze -
tõje a „Hódolván Tháliának… – je-
lenetek a miskolci színjátszás tör-
ténetébõl” címû állandó kiállítást ja-
vasolja megtekintésre. A megújult
tárlat sokkal látványosabb, színház-
szerûbb és interaktív lett a külön-
leges installációval. A virtuális szín-
házi séta az 1800-as évektõl nap-
jainkig vezeti a látogatót az imitált
színpadi közegben.

Játékunkat lapunk következõ szá-
mában indítjuk el!
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Megoldást keresnek az árvízkárosultak számára

VÁLASZ NÉLKÜL MARADT KÉRDÉSEK

Az utcán eltûnnek a járdaszegélyek, az újságban táncolnak
a betûk, vagy a sorok helyén csak szürke csíkok látszanak,
és többé nem segít a szemüveg. Összemosódnak a vona-
lak, hullámzanak a függõlegesek, és az ember úgy látja,
hogy a házak mindjárt rádõlnek. Ha lemegy a nap, és be-
köszönt odakint a szürkület, hirtelen minden olyan félel-
metessé válik, mintha sötét, fénytelen éjszaka lenne. A szak-
orvos szerint a megmaradt látóképesség az ép látás 
10%-a, vagy annál is kevesebb. Ugyanez a szakorvos szét-
tárja a kezét: „Többet már nem tehetünk!”

Vannak, akik tehetnek. Segítenek, amikor az élet nagyon nehéz,
és minden biztonság elveszni látszik. „Nem vagyunk varázslók,
a látást visszaadni nem tudjuk, de egy új, élhetõ és sikeres éle -
tet tudunk tanítani!” – mondja Németh Márta, az Észak-ma-
gyarországi Látássérült-rehabilitációs Központ szakmai vezetõje. 

– Mit takar az új élet tanítása?
– Németh Márta: A felnõttkori látássérülés olyan gyökeres

változást jelent, amellyel egyedül megbirkózni lehetetlen. Az
ember elveszíti az önállóságát, és az élet szinte minden terü-
letén segítségre szorul. Ahhoz, hogy újra dolgozhasson, ellát-
hassa magát, mindent újra kell tanulni, immár látássérülten. 

– A központban mit tanítanak a látássérülteknek?
– N. M.: Maximálisan figyelembe vesszük a hozzánk fordu-

lók igényeit. Rehabilitációs tanáraink az egyéni foglalkozáso-
kon minden embernek azt tanítják meg, amire neki éppen szük-
sége van. Megtanítjuk újra fõzni, vasalni, mosni, mosogatni,
gombot felvarrni, az utcán közlekedni úgy, hogy a megmaradt
látását minél inkább fel tudja használni. Informatika-oktatáson
megtanulhatja a számítógép újfajta használatát beszédszinte-
tizátorral vagy nagyító programmal. Látássérülésének mérté-
kétõl függetlenül az államilag elismert ECDL számítástechni-
kai vizsgára is felkészítjük, és ezzel akár munkát is vállal-
hat. Segítséget nyújtunk számítógép beszerzésében, valamint
jól használható, egyéni igények alapján kiválasztott segéd -
eszközök megrendelésében. Segítünk visszailleszkedni a
munka világába. Minden hozzánk forduló számára biztosítunk
pszichés támogatást, hogy szakértõ segítséggel tudja feldol-
gozni élete gyökeres változását, és az ezzel járó stresszt. 

– De ha jól értem, a látássérültek még így is magányosak
maradnak, vagy nem? 

– N. M.: Nem feltétlenül. Nálunk közösség is fogadja a hoz-
zánk fordulót. Központunkban mûködõ Sorstárs Klubunkban
sorstársakkal találkozhatnak, pszichológusaink segítségével
megbeszélhetik a problémáikat, segítõ kezet nyújthatnak egy-
másnak. A klub tagjai több közös kirándulást is tettek már,
legközelebb a budapesti Láthatatlan Kiállításra utaznak együtt.
Jó barátságok is szövõdnek a klubtagok között. A Hozzátartozói
Klubon pedig segítünk a családtagoknak, hogy hasonló pél-
dák alapján együtt próbálják feldolgozni a változásokat, és igye-
kezzenek a kapcsolataikat mûködõ mederbe terelni. 

– A központ Miskolcon mûködik. Csak a környékbelieket
várják? Mindenkinek Miskolcra kell utaznia?

– N. M.: Már nem csak a miskolci központban tanítunk.
Szükség szerint Borsod-Abaúj-Zemplén, Heves és Nógrád
megyében az igénylõk saját otthonában is oktatunk,
Vámosújfalun pedig bentlakásos képzést is folytatunk. 

Fontos elmondanunk, hogy a látássérültek számára min-
den szolgáltatásunk ingyenes! Így a három megye egyetlen
látássérültje sem veszíti el az esélyt az új, élhetõ és sikeres
életre a nehéz anyagi helyzete miatt. Az ingyenes szolgálta-
tást a TÁMOP 5.4.7-08/2-2009-0005 pályázat biztosítja.

Felnõttkori súlyos látássérülés
VAN SEGÍTSÉG AZ ÚJRAKEZDÉSHEZ!

Cím: 3529 Miskolc, Park u. 8. Telefon: 46/311- 236, 06-30/621-9641, e-mail: latasrehab@gmail.com, honlap: www.latasrehab.hu

JIM SANDERS 
misszionárius

magyar tanítványainak

GYÓGYÍTÓ
szolgálata

MISKOLCON, 
2010. július 23-án  
pénteken 16 órakor 

a Palóczy utca 1.-ben
(A bíróság mellett)
A részvétel ingyenes.

Információ: YouTube
Krisztus Szeretete Egyház
Hited megtartott téged

APRÓHIRDETÉS
Rácz Ádám utcai, 35 m2-es, déli fekvésû, olcsó
rezsijû, III. emeleti lakás tulajdonostól eladó. Az
épület külsõ fala szigetelt, fedett erkély készül, a
lép csõház korszerû nyílászárókkal ellátott. Irányár:
5,7 M Ft. Telefon: +36-20/338-7922 vagy +36-
30/405-4502.
Miskolc, Dél-Kiliánban felújított, 57 m2-es, 2 szo-
bás, téglaépítésű, erkélyes, 3. emeleti távfűtéses
lakás, beépített előszoba-szekrénnyel, egyedi
konyhabútorral, pincével SÜRGŐSEN eladó, akár
berendezéssel együtt is! Ár: 7,6 M Ft. Tel.:
30/5393-807.
Érettségi találkozó! Kérjük azokat, akik 1964-ben
végeztek a miskolci Zrínyi Ilona Gimnáziumban,
a IV/A-ban, Robinson Gyuláné osztályában, je-
lentkezzenek a 06-70/771-6681-es telefonszámon.

A Miskolci Jegesmedvék a 16.
idényüket kezdik el idén szep-
tember elején, és nem bízzák a
véletlenre a „final four”-ba ju-
tást. A városi klub egy kanadai
származású trénerrel és a hoki
hazájából származó négy játé-
kossal erõsíti meg a keretét a
szezonra.

� VAJTÓ L.

Szerdán délután sajtótájékoztatón
mutatták be a Miskolci Jegesmedvék
új edzõjét, akivel webkamerás kap-
csolaton keresztül ismerkedhettek
meg a szurkolók és a sajtó képvise-
lõi.

Egri István, a sportegyesület elnö-
ke elmondta: a miskolci hoki 32 éves
történelemre tekint vissza, a
Jegesmedvék csapata pedig a 16. idé-
nyét kezdheti el az évben. Az egye-
sület évrõl évre nagyobb eredmé-
nyeket ér el, már nincs olyan csapat
a ligában, akitõl ne szereztek volna
pontokat az elmúlt idõszakban. Az
egyesület megérett arra, hogy ma-

gasabb szintre lépjen, és komolyan
számba vegyék a sportágban.

Bob Dever, a Miskolci Jeges -
medvék új edzõje a legmagasabb
szintû edzõi végzettséggel rendel-
kezik, amit Kanadában, a sportág ha-
zájában szerzett meg. A tréner dol-
gozott már Kanadában, Texasban, de
Magyarországon is, hiszen két évig
volt a Budapest Stars segédedzõje.
Miskolcra szövetségi kapitányként ér-
kezik, és az eddigi fõedzõ, Mayer
Péter lesz a segédje, akirõl azt nyi-
latkozta: sokat dolgoztak együtt, és
rendkívül örül, hogy ezt a munka-
kapcsolatot most még jobban el-
mélyíthetik.

A csapat négy kanadai játékossal
is erõsít, akiket majd az új tréner fog
bemutatni a szurkolóknak. A keret-
ben más változások is történtek:
Popovics Patrik a Budapest Stars
együtteséhez igazolt, míg Saluga
Martin és Dusan Sijka újra a csa-
patban marad, és Vladimir Dubek
révén új játékossal is megismer-
kedhetnek a szurkolók. Játék nyereményjegyekért és utazásért

Kanadaiakkal
erõsítenek

Az új szakvezetô webkamerás kapcsolattal vett részt a tájékoztatón.

Nádi Gyula hiába állt a tüntetôk elé.


